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V NAŠI DRŽAVI 

Novo izvoljena narodna skupščina skli
cana 16. januarja. Glavni volilni odbor je 
končal v prostorih narodne skupščine v 
Beogradu 10. januarja svoje delo. Nova 
skupščina bo štela 373 poslancev, od teh 
JRZ 306. Nova skupščina je sklicana za 
ponedeljek popoldne. Prvo sejo bo vodil po 
letih najstarejši poslanec. Po njegovem po
zdravnem govoru bodo izvolili štiri začas
ne tajnike in poslanci bodo izročili svoja 
polnomočja, Drugi dan bo izvoljen tako 
zvani verifikacijski odbor, kateri bo odo
bril poslancem mandate in obravnaval mo
rebitne pritožbe glede izvolitve enega ali 
drugega poslanca. Predsednik tega odbo
ra bo obenem tudi vodil posle predsednika 
skupščine do izvolitve stalnega skupščin
skega predsedništva. Kakor hitro bo pre
delal verifikacijski odbor volilni material, 
bo njegov predsednik sklical vse novo iz
voljene poslance na skupščinsko sejo, na 
kateri bodo pričeli razpravljati o tem, kar 
je že pripravil in premlel verifikacijski od
bor. 

tudi predsednik osrednje vlade v Pragi 
Rudolf Beran. 

Stremljenje Ukrajincev in donskih ko* 
zakov po osamosvojitvi. Parkrat smo že 
poročali, da so se začeli na štiri države 
porazdeljeni Ukrajinci zavedati, da je vseh 
skupaj 40 milijonov in bi lahko tvorili lepo 
ter močno državo. Osamosvojitev Ukrajin
cev je najhujši trn v peti za ruske sovjete 
in r'oljake. V finančnem odboru poljskega 
sejma ali parlamenta se je vršila 11. ja
nuarja burna razprava o ukrajinskem 
vprašanju. Ukrajinski poslanec Želevijec 
je napadel politiko poljske vlade napram 
Ukrajincem kot docela napačno. Poljaki 
pozabljajo, da živijo Ukrajinci tudi izven 
Poljske, a imajo skupno stremljenje po 
osamosvojitvi. Poljski poslanci so ugovar
jali tem pametnim izvajanjem Ukrajinca 
tako burno, da so morah sejo prekiniti — 
Ukrajincem v Rusiji so se pridružili v naj
novejšem času še donski kozaki, katerih 
je pod sovjetskim jarmom 15 milijonov. 
Donski kozaki so se sporazumeli z Ukra
jinci za skupno borbo, s katero se hočejo 
otresti ruskih sovjetov in osnovati lastno 
republiko. Novi sovjetski predstojnik Čeke 
Beria je odredil mobilizacijo vseh čekistič
nih čet v Ukrajini, s katerimi vrši aretacije 
uglednih Ukrajincev in hoče z najhujšim 
nasiljem zatreti priprave ukrajinskega na
cionalnega odbora, ki namerava narod po
zvati na splošno stavko. 

Nova kitajska ofenziva — hud udarec 
za Japonce. Na fronti Rumene reke v po
krajini šansi so začeli Kitajci s 60.000 
možmi nenadno ofenzivo proti utrjenim ja
ponskim postojankam, že v prvem nasko
ku jim je uspel po hudih bojih na 100 km 
široki fronti prodor v globino 30 km. Do
slej so zavzeli 60 naselij in popolnoma 
zmedli v tem delu Japonce, ki so v najtež
jem položaju radi močno narasle Rumene 
reke. Na južnem Kitajskem so se polastili 
Kitajci važnega železniškega križišča ša
klung in so si zopet priborili železniško 
progo Kanton—Honkong. Pri obeh ome
njenih zmagah so zajeli zmagoviti Kitajci 
mnogo Japoncev in ogromno množino voj
nega materiala. Nenadna in zmagovita ki
tajska ofenziva je za Japonce hud udarec. 

V DRUGIH DRŽAVAH 
Odkritje spominske plošče rajnemu Ni

koli Pašiču v Curihu. Predsednik vlade in 
zunanji minister dr. Milan Stojadinovič se 
je mudil za božične praznike in novo leto 
v Švici. Pred odhodom iz Curiha, 12. ja
nuarja, je predsednik vlade odkril v tem 
švicarskem mestu spominsko ploščo na hi
ši, v kateri je stanoval rajni Nikola Pašič 
kot visokošolec. 

Francoska poslanska zbornica je v mi
nulem tednu izvolila novo predsedstvo. Za 
predsednika je bil izvoljen dosedanji pred
sednik Herriot, za podpredsednike pa ra
dikal Ducos, socialista Paulin in Morin, 
član centra Buyat ter komunist Duclos, ki 
je bil svoječasno obsojen pred vojaškim 
sodiščem zaradi vohunstva. Šesti podpred
sednik francoske zbornice je črnec Canda
ce, ki je zmagal proti desničarskemu kan
didatu. Z izvolitvijo zamorca je hotel fran
coski parlament manifestirati za poveza
nost francoskega svetovnega vladarstva. 

Slovaški parlament sklican 18. januarja. 
Predsednik češkoslovaške republike dr. 
Hacha je podpisal ukaz za sklicanje slo
vaškega parlamenta na prvo zasedanje 
dne 18. januarja. Svečani otvoritveni seji 
bo predsedoval najstarejši poslanec dr. 
Budaj. Ob tej priliki bodo zapriseženi po
slanci, kateri bodo prisegli poleg običajne 
državne prisege še posebno zvestobo Slo
vaški. Otvoritveni seji, ki se bo vršila na 
vseučilišču v Bratislavi, bo prisostvoval 


